
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το ΕΠΑΛ Οινόης Σχηματαρίου βρίσκεται στην βιομηχανική περιοχή των Οινοφύτων στο Σχηματάρι.

Λειτουργεί ενδιάμεσα σε άλλες δυο σχολικές μονάδες ( ΓΕΛ , Γυμνάσιο Σχηματαρίου) με κοινή είσοδο με το ΓΕΛ
Σχηματαρίου. Οι αίθουσες και τα γραφεία είναι προκατασκευασμένες . Για την κάλυψη των κτηριακών αναγκών 
χρησιμοποιούνται δύο αίθουσες του ΓΕΛ για αποκλειστική μας χρήση .Στο χώρο του σχολείου υπάρχει
 μεταλλικό κτήριο (βιομηχανικό ) για τις ανάγκες των εργαστήριων. Όλες οι αίθουσες διαθέτουν διαδραστικό
πίνακα (υπολογιστή, προτζέκτορα, ηχεία ) και σύνδεση στο διαδίκτυο.

Οι τομείς που λειτουργούν στο σχολείο μας είναι:

1.Τομέας Μηχανολογίας, με τέσσερα εργαστήρια.

Ειδικότητες: Α) Τεχνικός οχημάτων

Β) Τεχνικός μηχανολογικών εγκαταστάσεων και κατασκευών     

2. Τομέας Ηλεκτρολογίας ηλεκτρονικής και αυτοματισμού, με δύο εργαστήρια.

Ειδικότητα: Τεχνικός ηλεκτρολογικών συστημάτων, εγκαταστάσεων και δικτύων

3. Τομέας πληροφορικής, με δυο εργαστήρια.

Ειδικότητα: Τεχνικός εφαρμογών πληροφορικής

4. Τομέας οικονομίας διοίκησης, με ένα εργαστήριο.

Ειδικότητα: Υπάλληλος εμπορίας και διαφήμισης

Σημειώνεται επίσης πως λειτουργεί ο θεσμός του Μεταλυκειακού Έτους Μαθητείας ΕΠΑΛ.

Ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του σχολείου μας ,είναι πως λόγω της γεωγραφικής του θέσης η πλειοψηφία των
εκπαιδευτικών μετακινείτε  από όμορους νομούς.

Η σχολική μονάδα είναι το μοναδικό ΕΠΑΛ στο δήμο Τανάγρας , συνεπώς εξυπηρετεί όλες τις δημοτικές
ενότητες. Κατά συνέπεια, οι μαθητές προέρχονται από διαφορετικό κοινωνικό, οικονομικό και πολιτισμικό
υπόβαθρο. Η δε μεταφορά των μαθητών κατά πλειοψηφία γίνεται με λεωφορεία του ΚΤΕΛ.

 



 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

 

Δόθηκαν από το σχολείο 15 tablet σε μαθητές που δεν διέθεταν συσκευή για την παρακολούθηση των μαθημάτων.

Ικανοποιητικό ποσοστό  μαθητών μεταβαίνει στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση μέσω των Πανελλαδικών Εξετάσεων.

Λειτουργία θεσμού μαθητείας και μετάβαση στην αγορά εργασίας

Πολύ καλές σχέσεις μεταξύ των μαθητών .

Η μαθητική κοινότητα συνυπήρξε αρμονικά με σεβασμό και αποδοχή.

Το σχολείο  ενημερώνει σε τακτά χρονικά διαστήματα γονείς και κηδεμόνες.

Το σχολείο παρείχε κάθε διευκόλυνση στο εκπαιδευτικό του προσωπικό  για την ευόδωση του εκπαιδευτικού
έργου στις δυσμενείς συνθήκες που ζούμε με την απειλή του covid 19. Προς επίρρωση των λεχθέντων, κατά την
σύγχρονη εκπαίδευση εξασφάλιζε στους συναδέλφους, οι οποίοι δεν είχαν τον εξοπλισμό για να υπηρετήσουν
την εξ αποστάσεως διδασκαλία από τον προσωπικό τους χώρο, τον απαιτούμενο υλικοτεχνικό εξοπλισμό, τον
ασφαλή χώρο, την ενθάρρυνση και την κάθε είδους διευκόλυνση  προς την άρτια εκπλήρωση της μαθησιακής
διαδικασίας.

Σημεία προς βελτίωση

Ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου και γονέων/κηδεμόνων και επιδίωξη ποιο ενεργής   συμμετοχής τους στις
δραστηριότητες του σχολείου.

 Ωριαίες απουσίες μαθητών κατά την διάρκεια του ημερησίου προγράμματος, καθυστερημένη προσέλευση,
πρόωρη αποχώρηση.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

 

Εγκατάσταση διαδραστικών πινάκων, Η/Υ και βιντεοπροβολέων σε 7 αίθουσες
διδασκαλίας
Τοποθέτηση βιντεοπροβολέα και οθόνης προβολής σε δύο εργαστήρια
Εγκατάσταση συναγερμού
Εξοπλισμός εργαστηρίων με όργανα – συσκευές και αναλώσιμο υλικό
Επέκταση δικτύου (ίντερνετ) σε 5 επιπλέον αίθουσες διδασκαλίας



Επιδιόρθωση κιγκλιδωμάτων προαυλίου
Προσωπική εργασία εκπαιδευτικών

 

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Το σχολικό έτος 2020-2021 το 1ο ΕΠΑ.Λ. Οινόης Σχηματαρίου, παρ’ όλες τις δυσκολίες και τις καταστάσεις που
έφερε ο κορωνοϊός, υπέβαλλε για ακόμη μία φορά αίτηση συμμετοχής στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus . Τα
αποτελέσματα αναμένεται να ανακοινωθούν εντός του τρέχοντος σχολικού έτους.

Επίσης οι αλλαγές στην εκπαιδευτική διαδικασία που προκάλεσε ο ερχομός του κορωνοϊού, κατέστησε σχεδόν
αδύνατη τη συμμετοχή του σχολείου σε κάποιο άλλο εθνικό πρόγραμμα.

Σημεία προς βελτίωση


